

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2019.1.31 星期四 农历戊戌年十二月廿六
国内统一刊号 CN33-0106 总第6344期 今日4版



市领导走访慰问台州军分区、预备役团、消防支队 心连子弟兵 共叙鱼水情

本报讯（记者柳文岳）1月29日上午，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标，市委副书记、市长王宗明等市领导专程前往椒江，走访慰问台州军分区、台州预备役团官兵和台州市消防救援支队工作人员，感谢他们过去一年为温岭经济社会发展作出的贡献，向他们送上新春的祝福。

每到一处，徐仁标都介绍我市经济社会发展取得的新业绩，双方交流沟通工作情况。徐仁标说，过去一年，温岭发展改革各项工作都取得了比较好的成绩，地区生产总值突破千亿大关，财政总收入达130亿元，各项经济发展指标稳居前列，环境综合整治、产业转型升级成绩明显，全域改造取得了很大突破。2018年

也是温岭的平安夺鼎之年，驻台州部队和消防救援支队为温岭的平安稳定作出了很大贡献。对于驻台州部队官兵和消防员对温岭经济社会发展的关心和支持，徐仁标代表市委、市政府向他们致以诚挚的感谢和崇高的敬意。

徐仁标表示，驻台州部队和地方一直保持着良好的关系，军民之情非常融洽，期待官兵们一如既往地关心、支持、帮助温岭的建设，继续为温岭经济社会发展提供坚强的保障。

徐仁标还说，今年是消防转隶之后的第一年，希望台州市消防救援支队一如既往地关心支持温岭工作，加强消防工作指导，确保平安稳定，把今年各项工作做得更好。

伍建利来我市走访慰问
为企业和群众
送上新春祝福

本报讯（记者王悦）我代表台州市委、市政府向你们拜个早年。1月29日上午，台州市副市长、公安局局长伍建利来到我市，走访慰问相关企业和困难群众，为他们送去节日的祝福。

伍建利一行首先来到曙光集团走访慰问。企业最近发展得怎么样？目前有没有遇到什么困难？伍建利仔细了解了曙光集团的情况，并表示，企业如果遇到困难可以及时与政府部门联系沟通，共同协商解决，助推企业更好发展。

随后，伍建利一行来到新河

镇敬老院，送去了慰问金。敬老院运营得这么好，离不开你们的用心经营与管理，你们辛苦了。伍建利向敬老院相关负责人表示感谢，叮嘱其在日常工作和生活中一定要注意消防安全，严格遵守相关规定，禁止使用明火等。你们要保重身体，平时可以在院子里走一走，适当活动一下，身体才会更健康。伍建利还看望了住在敬老院里的老人，和他们拉起了家常。

当天上午，伍建利一行还来到台州耐奇鞋业有限公司以及相关困难群众家里，为他们送去新春的祝福。

年味渐浓

1月29日，锦屏公园入口处张灯结彩，喜庆氛围浓厚。随着春节的脚步临近，我市大街小巷都挂起了红灯笼、中国结等装饰物，春节氛围渐浓。

本报记者 徐伟杰摄



东月河桥（老办证中心旁）昨日通车！

本报讯（记者陈远笛 通讯员孙亚飞）1月30日上午9时，中華路（人民东路至三星大道段）东月河桥（老办证中心旁）主车道正式恢复通车，过往车辆不用再绕西侧钢便桥通行，道路由原先的单向单车道改为了双向四车道。

受市域铁路S1线盾构施工影响，东月河桥（老办证中心旁）于去年6月起实施拆复建施工，中华路（人民东路至三星大道段）实行半封闭施工。如今，仅

施工7个多月，东月河桥桥梁拆复建工程已实现主车道通车。东月河桥拆除并复建后，扫除了该路段的市域铁路S1线地下站盾构施工障碍。

当天上午，在主车道通车后的施工现场，工人们还在紧张地进行路旁人行道铺装。市轨道办工作人员告诉记者，为了缓解春节期间的通行压力，施工方对施工计划进行紧密安排，近一个月来基本上都是加班加点施工，终于赶在春节前顺利通车。通车

后，三星大道中华路路口至万泉路体育场路口都将畅通无阻，这一举措，较好地缓解了老办证中心周边、市政府周边道路的交通压力，春节期间该区域的道路通行能力将大大提升。

与此同时，东月河桥也与前几日刚通车的北山河桥一样，将建造桥下通道，实行人车分离，进一步提升道路通行的安全系数。目前，因道路接线处仍无法拆除，桥下人行通道暂时还无法接通，市民穿行仍需注意安全，

或改为绕道通行。

此外，位于中华路与九龙大道交叉路口（银泰城）的市域铁路S1线城西站一期工程也已赶在春节前顺利完工。目前，该路口东西方向的钢便桥（双向四车道）已搭设完毕，九龙大道东西方向通行的车辆，不必再环岛通行，可直接经由钢便桥直行通过，道路通行能力大大提升。据市轨道办介绍，春节后，S1线城西站将启动二期主体工程施工，预计两年内完成该站点主体建设。

温岭市人民政府关于限制销售燃放烟花爆竹的通告

史街区保护范围内；

（六）输变电设施安全保护区；

（七）医疗机构、幼儿园、中小学校、敬老院；

（八）车站、码头、飞机场等交通枢纽以及铁路线路安全保护区；

（九）党政军警、人大、政协机关驻地围墙外侧50米以内；

（十）高层建筑50米以内；

（十一）商品交易市场。

三、限制燃放烟花爆竹的区域及销售、燃放时间规定

（一）限制燃放烟花爆竹区域为除第二条规定禁止燃放区域外的全市行政区域范围。

（二）在上述限制燃放烟花爆竹区域内，允许在农历除夕前一日、除夕、正月初一、正月初二、正月初三、正月初四、正月初八、正月十五等八日燃放，其余时间禁止燃放。

（三）安全生产监督管理部门应根据允许燃放烟花爆竹时间确定《烟花爆竹经营（零售）许可证》的有效期（起始时间可以提前三日），确保市区烟花爆竹实行定时定点销售。

四、凡需举办焰火晚会以及其他大型焰火燃放活动的，主

办单位应当按照分级管理的规定，向公安部门提出申请，经核发《焰火燃放许可证》后，方可组织实施烟花爆竹燃放。

五、违反本通告应承担的责任

（一）在禁止、限制燃放烟花爆竹的时间、地点燃放烟花爆竹，或者以危害公共安全和人身、财产安全的方式燃放烟花爆竹的，由公安部门责令停止燃放，处100元以上500元以下的罚款，构成违反治安管理行为的，依法给予治安管理处罚；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

（四）对未经许可举办焰火晚会以及其他大型焰火燃放活动，或者焰火晚会以及其他大型焰火燃放活动的燃放作业单位和作业人员违反焰火燃放安全规程、燃放作业方案进行燃放作业的，由公安部门责令停止燃放，对责任单位处1万元以上5万元以下的罚款。

六、公民有权对违反通告规定销售、燃放烟花爆竹的单位和个人进行劝阻和举报，有关部门可根据实际情况对举报人予以表彰和奖励。广播、电视等新闻媒体应当加强舆论监督。

七、本通告所称单位，是指机关、团体、企业、事业单位和个体工商户。

本通告自发布之日起施行。2016年2月2日发布的《温岭市人民政府关于限制销售燃放烟花爆竹的通告》（温政发[2016]3号）同时废止。

温岭市人民政府

2018年11月16日

童声合唱迎新春



1月27日晚，市青少年宫合唱团举办了一场新春音乐会。市青少年宫合唱团成立于2016年10月，2017年曾荣获浙江省中小学生艺术节合唱项目金奖及第三届浙江省青少年校外教育综艺大赛童声合唱项目金奖，并多次在全市大型音乐晚会中参演。

本报记者 黄晓慧摄